

«Қарашығанак Петролиум
Оперейтинг Б.В.»
компания қызметкерлерінің
жергілікті кәсіподақ
ұйымы» қоғамдық бірлестігі



Общественное объединение
«Локальная профсоюзная
организация работников компании
«Карачаганак Петролиум
Оперейтинг Б.В.»

РА «Local Trade Union of employees of Oil&Gas Company Karachaganak Petroleum Operating B.V.»

090300, Аксай к., өндірістік аймақ, ғ.Жібек,б.216,217/г.Аксай,промзона,зд.Жибек,каб.216,217/Aksai,promzone,Zhibek,of.216,217
Тел/tel.: +7 (71133) 6 2550/ 4920/ 6653. Факс/fax: +7 (71133) 6 6657

№ 105

«29» декабря 2018 г.

Уважаемые коллеги,

25-26 декабря 2018 года в стенах Аксайского шахматного клуба прошел итоговый турнир по шахматам среди работников КПО б.в., а также детей работников компании, посвященный Дню Независимости РК. Организатором и спонсором соревнования традиционно выступил Профсоюз КПО б.в.

В турнире приняло участие 16 любителей шахмат. Необходимо отметить, что соревнование прошло в спокойной и непринужденной обстановке, а участники были нацелены на победу.

По итогам двухдневных шахматных баталий тройка победителей распределилась следующим образом. Первое место с результатом 6,5 очков из 7 занял Калим Тимур. На втором месте с 5,5 очками уверенно обосновался 11- летний Калим Таир, который до последнего тура претендовал на первое место, но не хватило опыта в последней партии, чтобы удержать победу. Несмотря на юный возраст Таира, играть с ним – нелегкое испытание для аксайских (и не только) шахматистов. Достаточно сказать, что Таир – двукратный чемпион ЗКО среди детей. «Бронза» у Амангали Акылбека – 4,5 очков. Акылбеку также 11 лет, и нужно сказать, что для своих лет он играет сильно и многообещающе. Так же нужно отметить, что Акылбек является неоднократным призером чемпионата области в своей возрастной категории. Четвертое место досталось Бисембаеву Нурлану – 4,5 очков.

Также по итогам турнира были выявлены сильнейшие шахматисты в номинациях: лучший сеньор и лучшая девушка. Ими стали соответственно Жуков Василий и Мусина Венера.

Все участники получили хорошее настроение перед новогодними праздниками, а упомянутые призеры и номинанты получили щедрые денежные призы и грамоты.

От имени профсоюза КПО б.в. Жусубалиева Маусымжан поздравила всех участников с окончанием турнира и наступающим Новым годом.

С уважением,
Председатель

М. Хайруллин